

春节前一些返周火车票3分钟售完

市民购票需注意各车站放票时间

□记者 牛思光

本报讯 近日,记者在采访中发现,2020年春节假期前返回我市的部分线路火车票放票后,瞬间被抢购一空。

12月24日8时,2020年1月22日北京西到周口东站的G1571次列车、北京西到周口火车站的K401次列

车车票开始在中国铁路12306网站销售。放票后,G1571次列车一等座和二等座不到2分钟内售完,商务座车票很快也被抢购一空。不到3分钟,2020年1月22日北京西到周口火车站的K401次列车软、硬卧铺票售完,十几分钟后硬座车票也显示售完。

以我市客流较集中的北京方向为

例,周口去往北京的G1572次和K402次列车,2020年1月21日之前各席次车票均比较充足。同时期,北京到周口的G1571次和K401次列车的大多数席次车票均处于后补状态。

12月25日中国铁路12306网站开始预售2020年1月23日的火车票,1月23日(农历腊月二十九)是2020

年春节假期的前一天,也是旅客乘车的高峰期。铁路部门提醒市民:抢购车票时,每个火车站放票时间不同,比如周口火车站放票时间为15时30分,周口东站放票时间为17时30分,北京西站放票时间为8时,广州火车站放票时间为11时……各车站具体放票时间请以中国铁路12306网站为准。

年底前 我市将全面取消800公里以上道路客运班线

□记者 张艳丽

本报讯 12月24日,记者从全市加强道路客运企业和车辆管理工作会议上获悉,我市将通过向800公里以下客运班线调整、向包车(旅游)客运转型、向定制客运(试行)转型、引导退出客运市场等方式,于12月底前全面取消800公里以上道路客运班线。

市交通运输局负责人表示,随着高铁开通,我市综合交通基础设施更加完善,安全出行、多元出行、绿色出行、

联程运输成为旅客出行的新需求、新趋势。但800公里以上道路客运班线行程时间长、安全风险高,与群众新的出行要求已经不相适应,全面取消800公里以上客运班线势在必行、刻不容缓。

市交通运输局联合市公安局、市应急管理局印发的《全面取消800公里以上道路客运班线实施方案》明确,要按照“一企一策、一线一策、一车一策”的思路,结合当地实际,通过“一减三转”,实现800公里以上班线车辆转型、退出。

“一减”,即消减有安全隐患的班线

客车,对车辆技术状况差、安全无保障、严重违法违规的800公里以上班线客车,注销退出道路客运市场。

“三转”,即向800公里以下客运班线调整、向包车(旅游)客运转型、向定制客运(试行)转型。一是长线转短线。通过绕行取直、国省道改高速、变更途经地等方式缩短线路里程,将原800公里以上线路的技术状况好、使用年限短的车辆调整为短线。二是向包车(旅游)客运转型。根据市场需求,合理确定包车(旅游)客运投放指标,将技术

状况好、使用年限短、符合包车(旅游)客运准入条件的车辆,优先转为包车(旅游)客运车辆。三是向定制客运(试行)转型。支持积极性高、消减力度大的道路客运企业,以旅客出行需求为导向,在成熟线路上创新经营模式,开展定制客运服务。

据了解,全市原有800公里以上班线客车403辆(不含鹿邑),通过采取变更途经地、长途变短途、注销等方式已消减154辆。截至目前,全市现有800公里以上班线客车249辆。

心静 思远 智行千里



广告

燃情岁末 节尽全利

- ¥ 别克英朗6.99万元起,别克威朗9.99万元起,别克昂科拉9.9万元起
- ⌚ 全系分期购车0利息,订车即送新春礼盒1份
- ⌚ 额外赠送8年16万公里动力总成质保
- ⌚ 每年100G车联网应用流量终身免费

购别克,东环周口新未来!十年五星4S店!

销售热线:0394-8927777 地址:周口市交通路与东环路交叉口